

习近平和夫人彭丽媛会见 李洙墉并观看朝鲜友好艺术团演出

习近平同法国总统 马克龙互致贺电 庆祝中法建交55周年



1月27日,中共中央总书记、国家主席习近平和夫人彭丽媛在北京会见以朝鲜劳动党中央政治局委员、中央副委员长、国际部部长李洙墉为团长的朝鲜友好艺术团。会见后,习近平和彭丽媛观看了朝鲜友好艺术团的演出。这是演出结束后,习近平和彭丽媛上台同演职人员合影留念,祝贺演出取得成功。

新华社北京1月27日电 (记者 李忠发 潘浩)中共中央总书记、国家主席习近平和夫人彭丽媛27日在北京会见以朝鲜劳动党中央政治局委员、中央副委员长、国际部部长李洙墉为团长的朝鲜友好艺术团。

习近平和彭丽媛欢迎朝鲜友好艺术团访华演出。习近平指出,此次访演既是落实中朝双方重要共识的一项重要文化交流活动,也是中朝建交70周年一项重要庆祝活动。相信访演会取得圆满成功,增进中朝两国人民友好感情。

李洙墉首先转达了金正恩委员长和李雪女士对习近平总书记和彭丽媛女士的亲切问候和良好祝愿,诚挚感谢习近平总书记对此次友好艺术团来华访演的关心和重视。

习近平请李洙墉转达对金正恩委员长和李雪女士的亲切问候和良好祝愿。习近平指出,2018年以来,我同金正恩委员长4次会晤,就新时期中朝两党两国关系发展达成重要共识。今年是中朝建交70周年。中方愿同朝方一道,落实好双方重要共识,更好造福两国人民,为地区和世界和平、稳定、发展、繁荣作出积极贡献。

习近平强调,文化艺术交流是中朝关系中富有特色和传统的重要组成部分。希望双方共同努力,落实好我同金正恩委员长就加强中朝文化艺术领域交流合作达成的重要共识,继续为巩固中朝友好民意基础、传承中朝传统友谊、推动各自社会主义文化建设作出积极贡献。

李洙墉再次感谢习近平总书记和彭丽媛女士在百忙之中抽出时间观看演出,表示朝鲜友好艺术团此次来华访演就是想真挚表达金正恩委员长对习近平总书记以及朝鲜人民对中国人民的深情厚谊。朝方将认真贯彻落实金正恩委员长同习近平总书记达成的重要共识,加强朝中友好合作,为谱写朝中友好新篇章作出新贡献。

会见后,习近平和彭丽媛观看了朝鲜友好艺术团的演出。演出在《朝中友谊万古长青》的乐曲中拉开序幕。随后,朝鲜艺术家为中国观众表演了《阿里郎》等朝鲜民族特色乐曲和《长江之歌》《歌唱祖国》等国歌曲,现场观众对朝鲜艺术家的精彩演出予以热烈的掌声。演出在《难忘今宵》的歌声中落下帷幕,现场洋溢着欢乐友好的气氛。

演出结束后,习近平和彭丽媛上台同演职人员握手,并同大家合影留念,祝贺演出取得成功。

王沪宁、丁薛祥、孙春兰、杨洁篪、黄坤明、蔡奇、王毅等陪同会见并观看演出。

朝鲜友好艺术团是应中共中央对外联络部邀请来华访问演出的。

新华社北京1月27日电 国家主席习近平1月27日同法国总统马克龙互致贺电,庆祝两国建交55周年。习近平在贺电中指出,中法建交55年来,两国坚持相互尊重、求同存异、互利共赢,不断扩大双向交往合作,给两国和两国人民带来了实实在在的福祉。当前,世界正面临百年未有之大变局,人类社会面临许多机遇和挑战。中法都是联合国安理会常任理事国,肩负着特殊历史使命和责任。我愿与你一道努力,弘扬传统友谊,高举多边主义旗帜,积极开拓创新,以中法建交55周年为契机,不断提升紧密持久的中法全面战略伙伴关系水平,为促进世界和平、稳定、发展作出更大贡献。

马克龙在贺电中表示,55年前的法中建交是法中两国独立自主精神的象征。当前国际局势充满不确定性,法中作为联合国安理会常任理事国,在维护相互尊重、以规则为基础的多边主义国际秩序方面发挥着特殊作用。我高度重视法中友谊和全面战略伙伴关系,愿同主席先生携手推进两国在核能、航空、农业食品、经贸等各个领域的合作,密切双方人文交流,加强在气候变化等全球问题上的合作,推动去中关系在新的一年里实现更大发展,造福两国人民。

拼搏奋斗新时代 自治区两会 2019 代表委员专访

本报记者 赵丹 霍晓庆

2018年3月,北京。习近平总书记在参加他所在的十三届全国人大一次会议内蒙古代表团审议时强调,锐意创新、埋头苦干,守望相助、团结奋斗,扎实推动经济高质量发展,扎实推进脱贫攻坚,扎实推进民族团结和边疆稳固,把祖国北部边疆这道风景线打造得更加亮丽。

一年来,我区代表和委员们用心研悟、躬身实践习近平总书记重要讲话精神,切实转化为各自履职尽责的自觉行动。

扎实推动经济高质量发展

去年是贯彻落实党的十九大精神开局之年,是改革开放40周年,也是我区发展进程中极不平凡的一年。习近平总书记在参加内蒙古代表团审议时提出“三个扎实”重要要求,体现了党中央对民族地区、边疆地区的重视,体现了党中央加快推进欠发达地区发展、坚决打赢脱贫攻坚战的决心。

几天前,北方重工集团北方股份公司研制的国内首台无人驾驶电动矿用卡车成功下线,这标志着继美国、日本之后,我国成为第三个涉足矿用无人驾驶技术的国家。在扎实推进经济高质量发展方面,包头率先垂范。“作为一名代表,总书记的嘱托增添了我的使命感。”赵江涛代表说。这一年来,包头市加速改造提升传统产业,不断培育壮大新兴产业,优先发展稀土应用产业。制定实施稀土产业发展三年行动计划,着力打造全国“磁谷”和稀土新材料应用中心。稀土功能材料及终端应用产品占比达到53.6%，“挖土卖土”粗放型资源开发模式持续改善。“下一步,包头市将持续深入贯彻落实习近平总书记对内蒙古重要讲话和指示精神,立足优势、挖掘潜力、扬长补短,全力在推进经济高质量发展上实现新突破,为全面建成小康社会奠定坚实基础。”赵江涛代表说。

推动经济高质量发展,克什克腾旗下足了功夫。王柱委员说,一年来,克什克腾旗出台了相关政策,要求高耗能高污染的项目坚决退出,从过去招商引资,变成现在选商引资。实施减羊增牛政策,这样既保护了环境,也保证了百姓的收益。坚持“稳”和“进”结合,既要保证GDP正常增长,又要推进经济高质量发展。

扎实推进脱贫攻坚

“去年,我非常荣幸地给习近平总书记投了神圣的一票。民营企业应当对社会承担责任,尽力服务人民群众,才是企业的最大财富。”

■下转第2版

布小林参加经济界和工商联界委员联组讨论时说 保持战略定力 扎实推动经济高质量发展



1月27日上午,自治区党委副书记、自治区主席布小林参加自治区政协十二届二次会议经济界和工商联界委员联组讨论,听取委员们对政府工作报告的意见建议。

本报记者 韩卿立 摄

本报1月27日讯 (记者 戴宏)1月27日上午,自治区党委副书记、自治区主席布小林参加自治区政协十二届二次会议经济界和工商联界委员联组讨论,听取委员们对政府工作报告的意见建议。联组会上,薛昇旗、陈月梅、韩东、贾振国、李洪义、李锁西、王靖、魏晋忠、杨喜林等委员聚焦政府工作报告,分别就发展先进储能技术、推进农牧业高质量发展、加快国企改革、促进蒙西电网发展、优化营商环境、加快新旧动能转换、扶持企业上市、着力发展优势特色产业、推进区域交通发展等提出意见建议。

■下转第2版

李纪恒在参加自治区政协十二届二次会议 有关界别委员联组讨论时强调 人民政协要在保障和改善民生中发挥重要作用 李秀领参加



1月27日上午,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒参加自治区政协十二届二次会议教育界、医药卫生界、社会福利和社会保障界、社会科学界委员联组讨论。

本报记者 袁永红 摄

本报1月27日讯 (记者 刘晓冬)1月27日上午,自治区党委书记、人大常委会主任李纪恒在参加自治区政协十二届二次会议教育界、医药卫生界、社会福利和社会保障界、社会科学界委员联组讨论时强调,人民政协要充分发挥代表性强、联系面广、包容性大的优势,用心用力助力民生事业发展,在保障和改善民生中发挥重要作用。自治区政协党组书记李秀领发言,自治区领导马学军、罗永纲、艾丽华、王中和、董恒宇、郑福田、马明等参加联组讨论。讨论中,额尔根巴雅尔、尹俊、朱

共十九大精神,全面落实习近平总书记对内蒙古重要讲话重要指示精神,符合中央要求和自治区实际,我完全赞成。各位委员的发言都很好,讲的多是老百姓普遍关切的事情,都是需要我们认真研究解决的问题,充分体现了大家参政议政的水平和高度负责的精神。

李纪恒指出,保障和改善民生没有终点站,只有新起点。各级党委和政府要始终把民生工作紧紧抓在手中,尽力而为、量力而行,着力解决好人民群众最关心最直接最现实的利益问题,不断满足人民日益增长的美好生活需要。要深化教育体制改革,从一件件具体事情抓起,努力办好人民满意的教育。要树立大卫生、大健康观念,深化医药卫生体制改革,提升医疗服务水平,更好保障人民健康。要做好社会保障工作,动员社会力量积极开展社会互助,帮助困难人群改善生活。要切实维护公平正义,提升社会治理水平。要顺应人民期待,认真研究解决好扶贫、就业、文化、住房、养老、人居环境等方面的问题,不断提升人民群众获得感、幸福感、安全感。

李纪恒强调,人民政协要聚焦各族群众普遍关切的现实问题,深入开展调查研究,扎实搞好专题议政,积极提出意见建议,认真履行监督职能,助推民生事业发展。政协委员要发挥好在本职工作中的带头作用、政协工作中的主体作用、界别群众中的代表作用,为提升人民幸福指数贡献智慧和力量。各级党委要大力支持政协事业发展,为政协履职尽责、委员开展工作创造良好条件。